
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Митрополит туљчински и брацлавски Јонатан назвао
богохуљењем речи Патријарха Вартоломеја који је
осудио исповеднички подвиг украјинских јерараха

Сектор за информисање ОСЦП-а, 01.11.2023. На захтев групе за људска права свештенства и
мирјана, митрополит туљчински и брацлавски Јонатан оценио је речи Патријарха Вартоломеја,
који је 15. октобра 2023. године на састанку у Мадриду са свештенством шпанске и португалске
митрополије Цариградске Патријаршије, рекао да кривично гоњење архијереја Украјинске
Православне Цркве сматра правичним и оправданим. Одговор је објављен на сајту Епархије
туљчинске. 

„Речи осуде исповедничких подвига украјинских јерараха који бране Православље и своју
канонску Цркву несумњиво су клеветничке, грешне, па чак и богохулне“, уверен је митрополит
Јонатан. Дана 7. августа 2023. године 75-годишњи тешко болесни владика, надалеко познати
црквени композитор у православном свету, осуђен је на пет година затвора и одузимање имовине
под апсурдним оптужбама. 



Владика је нагласио: „Чудне и неразумне речи Патријарха Вартоломеја у Мадриду су као тупи и
зарђали мач, који је немилосрдно и сурово ранио душе прогоњених архијереја Украјинске
Православне Цркве, њеног свештенства и мирјана, како у Украјини, тако и у другим земљама.
Духовно и симболички је поцепао мантију Првосветитеља цариградског, и сада је она, на начин
који јој не приличи, изгубила благодатну моћ мантије Светог пророка Илије, заштитника Вере и
Истине, и, оскрнављена лажима, цвили Небу због пада њеног гордог бившег господара на грешну
земљу“. 

Многи архипастири, свештенство и мирјани Украјинске Православне Цркве коначно су изгубили
поверење у објективност суда цариградског Патријарха „после застрашујућих речи Поглавара
Фанара његовом свештенству у Мадриду у контексту погрома и заплена цркава и манастира,
протеривања богословије и академије из Кијево-печерске лавре, претреса, хапшења и суђења
епископима канонске УПЦ, плача и туге верних УПЦ“, рекао је митрополит Јонатан. „Да ли би му
заиста било пријатно да се моли Богу у празним црквама Лавре?!“, пита архијереј. 

„Ја, убоги и недостојан, претходно неправедно осуђен од виничког судије на пет година затвора,
и који сам својевремено примио славни црквени орден из руку Првосветитеља Новог Рима,
усуђујем се да му изјавим: „Грешите! Уразумите се и скрените са пута грешних, умијте очи водом
покајања и мира Божијег! И тада ћете се очистити од греха лажног сведочења над
заробљеницима савести и од срамоте у векове векова!“, истакао је митрополит туљчински и
брацлавски Јонатан. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90951/
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